

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Буучредители: Правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

Навстречу

50 - летию

Великой Победы

СВЕРКА ДЕЛ И ПЛАНОВ

Великая дата — 50-летие Победы советского народа над фашистской Германией приближается. Подготовка к встрече и празднованию ее идет и в нашем городе и районе. В понедельник у заместителя главы администрации А. Г. Параменко — он возглавляет комиссию по подготовке к юбилею Победы, прошло очередное заседание этой комиссии. Состоялась сверка дел с планом мероприятий, до самых мельчайших подробностей — то, где, когда и сколько это может стоить.

Программа подготовки очень обширная, охватывающая вниманием всех участников войны, жителей блокадного Ленинграда, их семьи. Естественно, все это требует и средств, и организующих сил. Поэтому немалые задачи возлагаются в первую очередь на горвоенкомат, отдел культуры, на совет ветеранов войны и труда, отдел социального обеспечения, службу благоустройства, редакции радиовещания и газеты «Знамя труда».

В городе есть немалый опыт проведения подобных мероприятий. Меняются время, обстановка, ситуация. Но столь великий день в жизни нашего Отечества будет достойно отмечен, будет воздана честь живущим фронтовикам и память павшим, чего бы это ни стоило.

Газета будет информировать о происходящем в части подготовки к празднованию Победы, более того, останется организующим и пропагандистским центром. Тематика войны, победы, рассказы и зарисовки о фронтовых и тыловых буднях — одно из важнейших направлений в работе редакции. Ждем писем.

О. СВЕТЛОВА.

Вести из правительства Ленинградской области

Е период слома однопартийной тоталитарной власти попутно была разрушена и система работы с кадрами государственного управления. Это стало одним из проявлений суперрадикализма, от которого теперь приходится избавляться, сказал на встрече с руководителями кадровых служб Ленинградской области губернатор Александр Беляков.

Освоение законов рыночной экономики и построение правового демократического общества невозможно без усиления роли государства и, следовательно, укрепления государственной службы, отметил он. Пример тому — развитые страны, бюджеты которых в процентном отношении выделяют на содержание аппарата государственного управления в 3—4 раза больше средств, чем Российская Федерация.

Потребность в грамотных, умелых, честных организаторах и специалистах у нас крайне остра. Образуются и

действуют прежде не существовавшие управленческие, контрольные структуры — антимонопольная, социальной защиты, лицензирования. До конца этого года мною будет утверждено положение о правительстве Ленинградской области, в составе которого появится управление государственной службы. Оно призвано в качестве одной из главных задач заниматься подбором, учебной государственных служащих, причем вести эту работу на строго научной основе.

Система работы с кадрами должна сочетать в себе высокую требовательность к государственным служащим с заботой об их профессиональном росте и социальном положении. Создание управления произойдет в рамках действующего штатного расписания и не потребует дополнительных средств, — подчеркнул губернатор Ленинградской области Александр Беляков.

РАБОЧУЮ поездку в Тосненский район совершили члены правительства Ленинградской области во главе с его председателем Николаем Смирновым, а также главы городских и районных администраций. Это был семинар, посвященный двум темам, — внедрению передовых технологий переработки сельскохозяйственной продукции и перспективам использования торфа как топлива.

Участники семинара осмотрели молочный и колбасный заводы, цех по переработке овощей, торговые предприятия. Опыт акционерного общества имени Тельмана, которому они принадлежат, убедительно демонстрирует: ставка на замкнутый цикл — от производства до реализации — позволяет даже в тяжелых экономических условиях достигать высокого уровня рентабельности, уверенно смотреть в будущее.

В акционерном обществе «Агроторф» шел разговор о программе развития торфяного производства для нужд жилищно-коммунального хозяйства. Сейчас этот вид топ-

лива занимает у нас последнее место в энергетическом балансе. А между тем, уступая углю по теплотворности наполовину, он почти в десять раз его дешевле. Запасы топлива в Ленинградской области весьма велики. Вот почему ставится перспективная задача заменить им в расчете на год 700 тысяч тонн угля. Но чтобы увеличить выпуск топливного торфа, необходимо оснастить предприятия высокопроизводительной техникой. Цель достижима. Средства, потраченные на увеличение добычи торфа, уже через два года начинают возвращаться. Помимо того, заказы и рабочие места получают незагруженные ныне машиностроительные заводы.

Котельные, работающие на угле, без больших переделок могут использовать торф. В поселке Гладкое, где живут торфяники, уже несколько десятилетий используют местное топливо, и наступившие холода его жителям не страшны. Е. ВОРОБЬЕВ, пресс-секретарь губернатора Ленинградской области.

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

В прошедшую пятницу педагоги Вискатской школы принимали гостей: на День открытых дверей они пригласили своих коллег из сельских школ района. Цель была одна — показать, что проводится в школе по возрождению русских народных традиций.

И встречали гостей по русскому обычаю — хлебом-солью, преподнесенными на расшитом полотенце. А потом пригласили с дороги за стол, где были русские шаньги и блины, душистый чай. После чая — знакомство с кружковой работой, где ребята в основном и изучают русские народные традиции, проникаются их духом.

— Гости с большим инте-

ресом знакомились с кружком русского фольклора, который ведет З. А. Земцова, — рассказывает директор Вискатской школы Л. Т. Смольникова. — Здесь ребята учат русские народные песни, игры, в Рождество колядуют. Не менее интересный кружок прикладного искусства (преподаватель Н. В. Рыбакина). Из различного природного материала дети делают разнообразные поделки. А педагог Н. А. Погорелова учит делать искусственные цветы из ткани. Доски, подсвечники, лопатки из дерева — все это учатся делать ребята в кружке резьбы по дереву, который ведет В. Ф. Ваганов. А педагог О. М. Бобровская знакомит учащихся с забы-

тыми русскими играми. В кружке «Умелые руки» (руководитель Р. С. Серова) ребята знакомятся с дымковской игрушкой, работают с пластилином, а также учатся вышивать.

Все кружки ведут учителя, только один — вязания — ведет директор Вискатского Дома культуры О. Я. Щеглова.

Но не только с кружковой работой познакомились гости, они смогли в этот день побывать и на открытых уроках. Педагоги Вискатской школы дали 9 открытых уроков. И на каждом сумели как-то отразить русские национальные традиции, старину. Даже на уроке физики в 7 классе (педагог Н. А. Алексеева), на уроке математики в 5 классе (пе-

дагог А. Г. Петрова) и в 3б классе (педагог М. Н. Кириллова). А ребята из 3а класса (педагог А. В. Виноградова) писали сочинение о русской матрешке. На высоком уровне был проведен факультатив «История русского быта» (преподаватель И. В. Цыганова). А закончился день открытых дверей внеклассным мероприятием — ярмаркой «Прошай, осень!», которую подготовили учителя Р. С. Серова и Т. И. Дорохова. Гости остались довольными увиденным и услышанным и, наверняка, позаимствовали что-то из опыта вискатских педагогов для работы в собственных школах.

Т. КРЫЛОВА.

КОНКУРС ПО ПРОДАЖЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА

Комитет по управлению муниципальным имуществом Сланцевского района выставляет на коммерческий конкурс в виде открытых аукционных торгов следующие пустующие помещения:

1. Кирпичный сарай площадью 127,4 кв. м, расположенный по адресу: г. Сланцы, пер. Трестовский, 6.

УСЛОВИЯ КОНКУРСА

1. Начальная цена — 6,5 млн. руб.

2. Произвести реконструкцию здания, переоборудовать и использовать его помещение под предприятие торговли или общественного питания, в установленном законом порядке, в срок до 1 июля 1995 года.

3. Сумма залога — 3 млн. руб.

II. Кирпичное одноэтажное здание в д. Старополье (бывшее подразделение комбината бытового обслуживания). Площадь здания — 113,1 кв. м.

УСЛОВИЯ КОНКУРСА

1. Начальная цена — 5,5 млн. руб.

2. Произвести ремонт здания, его целевое использование согласовать со службами госнадзора и градостроительства в установленном законом порядке.

3. Сумма залога — 5,5 млн. руб.

III. Кирпичное одноэтажное здание площадью 194,5 кв. м, расположенное по ул. Мира, 7 (здание бывшего магазина райпо).

УСЛОВИЯ КОНКУРСА

1. Начальная цена — 7 млн. руб.

2. Использование здания под производственные, социально-культурные или бытовые нужды по согласованию со службами госнадзора.

3. В течение месяца со дня заключения договора купли-продажи оплатить подрядчику ИЧП «Импульс» выполненные на момент продажи общестроительные и электромонтажные работы по благоустройству продаваемого здания, согласно акту выполненных работ. Сумма залога 7 млн. руб.

IV. Помещение площадью

1313,3 кв. м бывшего универмага, расположенное в доме № 10 по ул. Маяковского.

УСЛОВИЯ КОНКУРСА

1. Начальная цена — 400 млн. руб.

2. Использование помещения под жилье, офис, торговлю, общественное питание и другие социально-культурные и бытовые нужды, по согласованию со службами градостроительства и госнадзора, согласно законодательству.

Сумма залога 400 млн. руб.

V. Помещение площадью 210,8 кв. м, расположенное на четвертом этаже дома № 8 по ул. Маяковского.

УСЛОВИЯ КОНКУРСА

1. Начальная цена — 63 млн. руб.

2. Использование помещения под жилье, офис, торговлю, общественное питание, другие социально-культурные и бытовые нужды по согласованию со службой градостроительства и госнадзора, согласно законодательству.

Сумма залога 63 млн. руб.

К участию в конкурсе допускаются юридические и физические лица, признанные в соответствии с законодательством покупателями, своевременно подавшие заявку на участие в конкурсе и другие необходимые документы и внесшие в установленном порядке сумму залога в размере начальной цены приватизируемого объекта на расчетный счет Продавца (Комитета по управлению муниципальным имуществом Сланцевского района) № 609314 МФО 181651 в Сланцевском филиале АОТ ПСБ.

Для участия в конкурсе в адрес Продавца необходимо представить следующие документы:

— заявку на участие в конкурсе по установленной форме;

— согласие лица, подавшего заявку, с условиями конкурса в письменной форме;

— копию платежного документа, подтверждающего внесение залога на расчетный счет Продавца.

Юридические лица допол-

нительно представляют заверенные нотариусом или органом, осуществившим регистрацию, копии учредительных документов.

Срок подачи заявок на участие в конкурсе — в течение 3-х недель со дня опубликования данного сообщения в печати. Окончательный срок приема заявок — 11 января 1995 года. Коммерческий конкурс в виде открытых аукционных торгов состоится 13 января 1995 г. в 10 часов в помещении Комитета по управлению муниципальным имуществом Сланцевского района по адресу: г. Сланцы, пер. Трестовский, 6. Расчетный счет Продавца 609314 МФО 181651 в Сланцевском филиале АОТ ПСБ г. СПб, номер контактного телефона 22-871.

Желающие предварительно ознакомиться с объектами приватизации должны обращаться в Комитет по имуществу.

Комиссия по приватизации.



Закройный цех ТОО «Силуэт». Здесь рождаются контуры будущей одежды. От точности работы мастера, ее рук зависят красота и элегантность швейного изделия. Как нигде, здесь больше подходит поговорка: «Семь раз отмерь, один раз отрежь». Но закройщица Надежда Петровна Голобурдина выполняет эту операцию практически с первого раза.

НА СНИМКЕ: закройщица Н. П. ГОЛОБУРДИНА.

Фото Ю. ВЛАСОВА.

КОНФЛИКТНАЯ СИТУАЦИЯ

На днях должен состояться конкурс по продаже муниципального имущества — бывшего магазина № 46, ныне входящего в состав муниципального предприятия «Техноцентр». Пока речь идет не о самом помещении, которое будет сдаваться в аренду, но в течение установленного срока новый владелец при желании сможет выкупить и его. Что ж, дело для нашего времени обычное, подобные объявления на страницах газеты, а можно сказать, примелькались.

сочек? В 360 квадратных метров входит секция, где когда-то велась торговля для инвалидов, с прилегающими подсобными помещениями, холодильными камерами, специально оборудованной комнатой для хранения выручки.

На этот вопрос в нашем Комитете по управлению муниципальным имуществом отвечают уклончиво. Может быть, понравится покупатель, который заинтересуется той частью, что пока принадлежит «Техноцентру», и будет

В непросто положении оказался коллектив магазина. Руководителям приходится здорово «крутиться», чтобы ежедневно выплачивать установленную Г. А. Тишкиным долю выручки, расплачиваться с магазином «Надежда» (принадлежащим тому же «Техноцентру»), как с поставщиком, да еще зарабатывать средства, чтобы было на что выплатить людям зарплату, приобретать новый товар. Пока в магазине не взялись сами за расчеты с хлебокомбинатом,

готов заплатить переложенную на магазин часть долгов. Может быть, он и получит в виде своеобразного подарка право аренды свободных 360 квадратных метров (скорее всего, все-таки с условием внести арендную плату с 1 июля).

А может быть, не понадобится или не захочется делать такие подарки. И «кусочек» получит фирма или предприниматель, которые до поры до времени скромно держатся в тени. В числе возможных «счастливчиков» кое-кто называет райпо. Во всяком случае, на недавнем собрании пайщиков прозвучало, что райпо желало бы получить этот магазин.

— Мы не можем в объявлении о конкурсе по продаже муниципального имущества сообщать, что данный магазин арендует 940 квадратных метров, — объясняет председатель КУМИ Г. А. Кенюхов. — Ставим цифру, которая проходит официально по документам.

Пусть так. Наверное, в таком случае было бы уместно рядом сообщить, что точно так же сдается в аренду часть помещения магазина, свободная от долгов, от обязательства по отношению к коллективу. Но нам объясняют, что райпо еще так и не получило конкретной поддержки от города и поэтому не может наладить торговлю в сельской местности.

Покупателям - горожанам скорее всего безразлично, кому будет принадлежать «сорок шестой». Было бы товара побольше, да цены бы не кусались. И местному бюджету это только на пользу: своевременно будет поступать отсюда все причитающиеся платежи. Однако вполне вероятно, что не удастся найти богатого предпринимателя, готового взять на себя наши проблемы. Тогда до результатов нового конкурса магазин будет по-прежнему принадлежать «Техноцентру», а значит, по-прежнему — платить дань, помогая отдавать чужие долги.

ПРИДЕТ ЛИ НАСТОЯЩИЙ ХОЗЯИН?

И тем не менее, уже бросается в глаза, что некоторые объекты не удастся «сбыть с рук». Без всякой пользы простаивают здания бывшей головной базы СПОГАТа, бывшего универмага в Лучках, принося только расходы городскому бюджету. Есть опасения, что и магазин № 46 (будем пока называть его по-старому) может пополнить этот список. Не то, чтобы торговые помещения в центральной части города не вызывали ни у кого интереса. Дело в другом. Городской комитет по управлению муниципальным имуществом предложил весьма любопытные условия продажи имущества этого магазина.

Новый его владелец должен стать юридическим правопреемником, следовательно, ему придется в первую очередь выплатить долги — 188,7 миллиона рублей. Это долги, вообще говоря, не магазина, а МУ «Техноцентр». Кредит в банке был взят до его объединения с самостоятельным тогда предприятием «Магазин № 46», а вот отдавать довелось вместе.

И еще один сюрприз ожидает претендентов на приобретение магазина. В официальном объявлении о конкурсе сообщается, что площадь, арендуемая магазином, составляет 582,37 квадратных метра. Между тем, общая площадь магазина — 940 квадратных метров. Где же потерялись еще около 360 метров? Оказывается, еще в конце июня руководителем МУ «Техноцентра» Г. А. Тишкин подписал дополнительный документ к Договору об аренде, согласно которому площадь, арендуемая для магазина № 46, сократилась и составляет лишь 582,37 квадратных метра. До поры до времени это отразилось лишь на численной арендной платы. «Отказной» площадью магазин пользуется до сих пор, хотя за ее аренду полгода платить некому.

Для кого же сберегается этот довольно лакомый ку-

НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ О КОМПЕНСАЦИЯХ ПОДВЕРГШИМСЯ НАЦИСТСКИМ ПРЕСЛЕДОВАНИЯМ

В связи с многочисленными обращениями в подразделение Федеральной службы контрразведки РФ сландечан, которые в годы Отечественной войны 1941—1945 годов находились в плену, концентрационных лагерях, использовались на различных хозяйственных и других работах, а также бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками, разъяснить «Положение об условиях и порядке выплаты компенсаций лицам, подвергшимся нацистским преследованиям», утвержденное Постановлением Правительства Российской Федерации от 2 августа 1994 года № 899, в сжатой форме представляем этот документ.

Данное Положение устанавливает условия и порядок выплаты компенсаций гражданам бывшего СССР, подвергшимся нацистским преследованиям, за счет средств, предоставляемых для этих целей Российской Федерацией ФРГ.

В документе определены четыре категории лиц, имеющих право на получение компенсации в зависимости от тяжести репрессий, которыми были подвергнуты наши соотечественники. Так, к первой категории отнесены — несовершеннолетние узники (в возрасте до 18 лет на момент применения к ним нацистских преследований), находившиеся, а также рожденные в нацистских концлагерях, тюрьмах, гетто (с лагерным режимом), трудовых лагерях и других местах принудительного содержания и принудительного труда, расположенных как на территории Германии и ее союзников, так и на оккупированных территориях бывшего СССР или других государств, подвергшихся немецкой оккупации.

Ко второй категории отнесены совершеннолетние узники нацистских концлагерей, тюрем и гетто (с лагерным режимом).

К третьей категории — лица из числа гражданского населения, насильственно вывезенные с территории бывшего СССР на принудительные работы в Германию, в союзные с ней страны и оккупированные ими государства, в возрасте старше 18 лет, содержавшиеся в условиях лагерного режима.

К четвертой — лица, ука-

занные в третьей категории, но не содержавшиеся в условиях лагерного режима (работавшие на предприятиях, в сельском и домашнем хозяйстве).

Необходимо обратить внимание читателей на третью и четвертую категорию лиц. К ним относятся граждане бывшего СССР, которые были вывезены за пределы Советского Союза.

Кроме этого, данное Постановление распространяется только на гражданское население. Военнопленные не подпадают под категорию лиц, которым германское правительство выделило компенсацию.

Не имеют права на получение компенсации также следующие лица: добровольно уехавшие на работу в Германию, в том числе выехавшие с ними несовершеннолетние дети; совершившие преступления против Родины или человечества.

Размер компенсационной выплаты устанавливается с учетом категории лица, имеющего право на получение компенсации, определяемой в соответствии с настоящим Положением, продолжительности пребывания его в нацистской неволе, проведения по отношению к нему псевдомедицинских экспериментов и наличия инвалидности.

При наличии документов о нахождении в местах принудительного содержания, но отсутствии данных о продолжительности пребывания в них, компенсация назначается в размере, равном стартовой сумме выплат. Назначение компенсации производится в немецких марках.

К основной сумме компенсации лицам, являющимся на момент подачи заявления инвалидами, устанавливается доплата: инвалидам I группы в размере 75, II группы — 50, III группы — 25 немецких марок.

Лицам, подвергнутым псевдомедицинским экспериментам, независимо от их возраста и места репрессий, к основной сумме компенсации устанавливается доплата в 100 немецких марок.

Процесс начисления компенсации, с учетом ограниченности места на странице нашей газеты, опускается. Консультацию по этому вопросу можно получить в управлении социальной защиты нашего района.

(Окончание на 4-й стр.).

ЛЕКАРСТВА НЕ ПО КАРМАНУ



Дорогая редакция! Написать вам вынудили обстоятельства. Я в июле с. г. перенесла тяжелую форму инфаркта миокарда, после месячного пребывания в кардиологическом отделении меня выписали и дали II группу инвалидности. В течение 2 месяцев я получала лекарства бесплатно. После двух месяцев я пришла к врачу С. Н. Байдиной на прием, где она мне сказала, что теперь лекарства буду получать за 50 процентов стоимости. Я ее спросила: «Почему?». Она мне ответи-

ла: «Потому что вы участница войны». Но ведь не все участники войны получают большие пенсии. В основном получают большие пенсии инвалиды войны. И потом я читала в одной из газет, где был перечень льготных (бесплатных) лекарств, там была фраза, что лица, перенесшие инфаркт миокарда, обслуживаются в течение 6 месяцев бесплатными лекарствами.

Пользуясь случаем, хочу выразить сердечную благодарность врачу кардиологического отделения Н. В. Андреевой за ее чуткое и внимательное отношение к больным и фельдшеру скорой помощи Р. Розовой, которая оказала мне первую квалифицированную помощь.

Н. ГЕРАСИМОВА,
жительница города.

О КОМПЕНСАЦИЯХ ПОДВЕРГШИМСЯ НАЦИСТСКИМ ПРЕСЛЕДОВАНИЯМ

(Начало на 3-й стр.)

Компенсацию выдает Фонд взаимопонимания и примирения (г. Москва). Лицо, претендующее на получение компенсации, направляет в Фонд через органы социальной защиты населения по месту постоянного жительства заявления, необходимые документы и учетную карточку установленной Фондом формы.

Документами для принятия положительного решения в связи с заявлением лица, претендующего на получение компенсации, могут служить справки, выданные архивными учреждениями, органами обороны, контрразведки, внутренних дел, воинскими частями, обществом Красного Креста, Международной службой розыска, музеями, в том числе созданными в местах расположения бывших немецких концлагерей, а также выписки из книг движения воспитанников детских домов и другие документы, включая выданные немецкими властями (в частности, пропуска на немецкие предприятия).

При отсутствии необходимых документов и доказательств либо их недостаточности к рассмотрению могут также приниматься:

— данные о лагерных номерах;

— выписки из личных дел, заполненных до 1985 года, где в анкетах или в автобиографии приводятся сведения о пребывании в нацистской неволе;

— выписки, извлечения, справки из судебных дел, где содержатся сведения о нацистских преследованиях лица, претендующего на получение компенсации;

— выписки, удостоверяющие принадлежность членом семьи или близких родст-

венников к партизанам, подпольщикам, комсоставу Красной Армии, советским активистам, если это привело к репрессиям со стороны нацистов;

— материалы музеев, статьи в печати и др.

В тех случаях, если в архивах не сохранились документы, о чем получены официальные ответы, факт пребывания в лагерях и местах принудительного содержания можно установить по свидетельским показаниям, оформленным в установленном порядке.

В Фонд представляются подлинные документы или их копии, заверенные в установленном порядке. Факт пребывания в местах принудительного содержания и его продолжительность могут быть подтверждены свидетельскими показаниями в порядке, предусмотренном действующим законодательством.

В Постановлении также говорится, что в необходимых случаях органы социальной защиты населения оказывают лицу, претендующему на получение компенсации, содействие в получении недостающих документов. В случае смерти лица после принятия по его заявлению положительного решения на получение компенсации причитающаяся ему компенсационная выплата не включается в состав наследства и назначается тем членам его семьи, которые относятся к кругу лиц, обеспечиваемых пенсией по случаю потери кормильца.

Назначенные Фондом компенсационные выплаты налогом не облагаются.

В. АЛИЕВ,
заместитель начальника
отдела УФСБ РФ по
Санкт-Петербургу и Ленинградской области в г. Кингисеппе.

СЛУЖБА ЗДОРОВЬЯ



ЭТО НЕОБХОДИМО ЗНАТЬ

(ОТКРОВЕННО ОБ ИНТИМНОМ)

отдаленные результаты лечения.

Эректор ЦЗ-1 применим при слабости эрекции или даже полном ее отсутствии, ускоренном семяизвержении, нарушениях полового влечения и т. д. Правильно подобранный данному больному, он создает возможность практически всегда достигнуть гармоничной интимной близости.

Например, при расстройствах половой функции психогенного (функционального) характера, при неврозах, неудачном начале половой жизни, ситуационных неврозах и др. основным методом лечения является психотерапевтический (аутогенная тренировка, гипнотерапия), который продолжается в течение нескольких месяцев. Применение эректора ЦЗ-1 сокращает сроки лечения до нескольких его применений. Ряд наших больных начали половую жизнь впервые только благодаря применению эректора, а далее мужчина живет обычной половой жизнью без применения эректора.

У мужчин со спинно-мозговыми травмами, рассеянным склерозом, травмами костей и органов малого таза и другими тяжелыми заболеваниями лечение половых расстройств весьма проблематично, так как положительный лечебный эффект не превышает 5—10 процентов, постоянное применение эректора — практически единственный и наиболее рациональный, быстрый метод восстановления интимных отношений в семье, а значит, и сохранение семьи и даже вступления в брак.

Расстройства половой функции у мужчин часто являются следствием трудно поддающихся лечению заболеваний. Например, сахарный диабет сопровождается импотенцией у 74 процентов мужчин, общепринятые методы лечения их малоэффективны, особенно при нарастающей степени тяжести диабе-

та. Для таких больных применение эректора ЦЗ-1 может оказаться единственной возможностью жить половой жизнью. Хронические проститы охватили 40—60 процентов всех мужчин, а из них у 82 процентов имеются нарушения половой функции. Применение эректора ЦЗ-1 в 2—3 раза сокращает сроки лечения хронического проститы и связанного с ним полового расстройства и повышает эффективность лечения. Эректор ЦЗ-1 весьма эффективен у мужчин, расстройства половой функции которых обусловлены длительными половыми воздержаниями (моряки, вахтовые работники и др.). Эректор ЦЗ-1 может найти широкое применение у мужчин, прошедших лечение по поводу хронического алкоголизма, когда 80 процентов из них имеют половые расстройства, что нередко бывает причиной употребления алкоголя.

Эректор ЦЗ-1 запатентован более чем в 20 ведущих странах мира, успешно демонстрировался на нескольких международных выставках. Данное устройство открывает новое направление среди средств, применяемых в сексопатологии. Их использование сокращает сроки лечения и повышает качество лечения половых расстройств у мужчин, а также коррекцию сексуальных дисгармоний. Эректор ЦЗ-1 позволяет больному начать половую жизнь с первого дня его применения вне зависимости от причины половой слабости и ее варианта.

По вопросам лечения половых расстройств и приобретения эректора ЦЗ-1 можно обратиться по адресу: 199178, Санкт-Петербург, до востребования, М. В. Цирюльников. Вам будут высланы соответствующие инструкции по определению размера, подгонке и применению эректора.

М. ЦИРЮЛЬНИКОВ,
кандидат медицинских наук,
врач-сексопатолог.

После первенства города — в Сосновый Бор

Настольный теннис

4 декабря в нашем городе в спортивном зале школы № 3 состоялось первенство города по настольному теннису.

Среди мужчин — кандидатов в мастера спорта первое место занял А. В. Цухлов, второе — Н. Михайлов (учащийся Сланцевского индустриального техникума), на третьем — М. Черярин (школа № 6).

По программе кандидатов в мастера спорта среди девушек первой стала С. Лактюшина, на втором месте — О. Ершова (школа № 3), на третьем — А. Шипова (школа № 3).

По первому взрослому разряду победу одержал Е. Матвеев (школа № 12), второе место у Д. Смирнова (школа № 1), на третьем — Г. Максимов (школа № 12).

Среди теннисистов младшего возраста первое место завоевал А. Алексеев (школа № 5), второе — И. Качалов (школа № 6) и третье — А. Журавлев (школа № 5).

В смешанных парах успех сопутствовал С. Лактюшиной и Н. Михайлову, вторыми стали Е. Федорова и В. Михайлов, на третьем месте О. Ершова и М. Черярин.

На соревнованиях по настольному теннису пятый раз подряд первое место занимает А. В. Цухлов, тем самым подтверждая свое высокое мастерство и опыт. Но свои бойцовские качества и волю к победе проявили и самые юные участники первенства города — Андрей Алексеев, которому 10 лет, и Антон Журавлев, ему 9 лет.

За спортсменов болели родители, одноклассники. Данные соревнования помогли провести директор школы № 3 Л. Д. Шкарупа и учитель физкультуры этой школы П. П. Алексеев.

Целью первенства города по настольному теннису было выявить сильнейших теннисистов, поэтому партии проходили на высоком уровне, и борьба шла за каждый шар. В итоге были отобраны лучшие игроки, которые с 9 по 11 декабря приняли участие в соревнованиях на Кубок Ленинградской области по настольному теннису в городе Сосновый Бор, которые проходили в спорткомплексе «Строитель».

В этих соревнованиях сразились 12 команд из городов области. Наш город представляли две команды: В. В. Михайлов, Н. В. Михайлов и С. Лактюшина и М. Черярин, П. Тимофеев и Е. Федорова.

Соревнования на Кубок Ленинградской области собрали сильнейших мастеров малой ракетки. Представители наших команд по возрасту были самые юные из участников. Они заняли шестое и восьмое места. Призер соревнований — команда г. Волхов-2, на втором месте — сосновоборцы и третье завоевала гатчинская команда. Двум нашим судьям — О. Ершовой и А. Шиповой было доверено судейство в финале.

Для участия в данных соревнованиях была приглашена женская команда из Голландии, у которой хозяйвасосновоборцы выиграли со счетом 4:1.

С. ЛЕОНОВ,
ведущий специалист
дела по делам молодежи,
физкультуре и спорту.

МИЛИЦИЯ ПРОСИТ ПОМОЧЬ

Сланцевский ОВД просит водителя и пассажира автомашины ВА3-2102 светлого цвета, которые 24.11.94 г. около 6 часов утра на участке дороги Черно—Медвежок помогали убрать поваленное на дорогу дерево водителю и пассажирам автомашины ВА3-2106, обратиться в ОВД г. Сланцы, каб. №№ 66, 70 или позвонить по телефонам: 23-894, 21-240, 02.

Продается двухкомнатная приватизированная квартира в Лучках. Звонить с 17 до 19 часов. Тел.: 7-36-06.

Продается однокомнатная квартира новой планировки (3 этаж). Телефон 25-237 с 11 до 17 часов.

Продается новый цветной телевизор «Радуга-480 ДИЕ» в заводской упаковке. Телефон 42-226.

Продается дача в «Здоровье». Звонить по телефону 42-247.

Меняется половина кирпичного дома с приусадебным участком на двух- или однокомнатную квартиру. Справки по телефону 75-796 (вечером).

ВНИМАНИЮ ВСЕХ ЗАИНТЕРЕСОВАННЫХ ЛИЦ!

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ АО «ЗАВОД «СЛАНЦЫ»

ПРИНИМАЕТ ЗАЯВКИ

на проведение новогодних детских театрализованных праздников 2 и 3 января 1995 года. Справки по телефонам: 4-12-42 и 4-14-70.

3—2

Сердечно благодарим друзей, близких, родственников, разделивших с нами горечь утраты нашего дорогого и любимого Куприянова Виктора Васильевича.

Жена, дочь, мать.

Газета «ЗНАМЯ ТРУДА»

издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

Зам. редактора
О. П. СВЕТЛОВА

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, 3. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. **Объявления** принимаются в бухгалтерии до 16 часов. Газету печатали в Сланцевской типографии ГП «ППП1», ул. Банковская, дом 3. Газету набирала **Меликова Д. Т.** верстала **Андреева О. А.**, печатала **Солтыс Л. И.** Корректоры **Попова Т. И.**, **Великоборец Е. Г.** Объем 0,5 п. л. Сдано в печать 17 часов. Заказ 3527. Тираж 6817. **Свидетельство о регистрации № П 0681** выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16 июля 1994 года.

За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламодатели.